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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Vlaamse canon  -  Samenstelling commissie

Eind oktober 2020 raakte bekend dat de historicus Emmanuel Gerard acht kunst-, taal- en 
geschiedeniskenners rond zich heeft verzameld om het project ‘De Vlaamse Canon’ verder 
uit te werken. Hij was daarvoor een maand eerder door de Vlaamse Regering aangesteld. 

Dit project heeft mijn bijzondere aandacht. 

1. Werden er door de Vlaamse Regering richtlijnen gegeven met betrekking tot de 
samenstelling van deze commissie of kreeg de heer Gerard carte blanche?

2. Heeft de commissie, wat de agenda betreft, een duidelijk omschreven taakstelling en 
timing opgelegd gekregen? Zo ja, welke? Zo niet, welke modus operandi zal er dan 
wel van toepassing zijn op de activiteiten van deze commissie?

3. Wat is precies het statuut van deze commissie en haar leden? Er zou, als ik de pers 
mag geloven, zijn aangedrongen op een ‘pluralistische en interdisciplinaire‘ 
samenstelling. Ik ga ervanuit dat de commissie het statuut van een adviesorgaan van 
de Vlaamse Regering heeft en bijgevolg diende te worden samengesteld conform de 
vigerende wetgeving, in casu het cultuurpact. Indien dit zo is had ik graag vernomen 
wie er in voornoemde commissie zitting heeft namens de erkende Vlaams-nationale 
(separatistische) strekking.

4. Indien deze commissie niet onder de cultuurpactwetgeving valt, waarom niet?

5. Is deze commissie sinds eind oktober 2020 al bij elkaar gekomen? Zo ja, hoe vaak en 
met welke agenda?

6. Krijgen de leden van de commissie een vergoeding voor de geleverde prestaties? Zo 
ja, welke?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 119 van 5 januari 2021
van FILIP BRUSSELMANS

De uitvoering en opvolging van het project van de ‘Vlaamse Canon’ valt volledig onder de 
bevoegdheid van de minister van onderwijs. Het is dan ook mijn collega Ben Weyts, 
bevoegd voor onderwijs die u het antwoord op al de gestelde vragen kan bezorgen.


